



БЕЛАРУСЬ ДЛЯ ХРИСТА

МОЛИТВЕННЫЙ ЛИСТОК СОЮЗА ЕХБ БЕЛАРУСИ

**«Ибо сказано: Во время благоприятное Я услышал тебя и в день спасения помог тебе. Вот, теперь время благоприятное, вот, теперь день спасения»
2 Кор. 6:2**

Бог услышал Израиль во время благоприятное и помог ему. Апостол Павел называет время, в которое жил, благоприятным и днем спасения. Дорогие братья и сестры, а наше время, в которое мы живем, является ли оно благоприятным и днем спасения? Кто из нас ответит на этот вопрос отрицательно? Можем ли мы сказать с полной уверенностью, что вот теперь для нас и на-

шего народа день спасения и что Господь слышит нас?

Многие христиане в наши дни опустили руки, равнодушны и нет у них силы делать что-либо для Господа, потому что думают, что сегодня время не благоприятное. Но на самом деле надо усиленно молиться и трудиться, потому что теперь время благоприятное и теперь день спасения.

Сердце для сироты

23 июня состоялась конференция под названием «**Сердце для сироты**», организаторами которой выступили Виталий Сус из г. Бреста и Сергей Литвинко из г. Заславля. На конференцию собралось примерно 140 человек. Основными спикерами были братья-гости из Украины: Николай Пономорев и Николай Крикота. Они говорили о важности принятия детей в свои семьи. Это повеление от Бога.

Братья и сестры, принявшие детей в свои семьи, делились радостями и проблемами. Они рассказывали, что дети порой в первое время в семье ведут себя агрессивно, недоверчиво, а потом раскрываются и по-настоящему роднятся с приемными родителями и с другими членами семьи.

Конференция закончилась выступлениями приемных родителей и ответами на волнующие их вопросы. На память была сделана общая фотография, и все желающие получили в подарок только что изданный журнал «Сиротка».

(Более подробную информацию об этом событии читайте в журнале «Крыніца жыцця».)

Благословенный день крещения в г. Кобрине

1 июля 2012 года на берегу реки Муховец состоялось крещение по вере новых членов церкви. 27 человек, из которых 14 братьев, в этот день присоединилось к церкви через святое водное крещение.

В торжественной обстановке под звуки духового оркестра собралось на берегу реки множество народа. Некоторые стояли на противоположном берегу и наблюдали за происходящим. Звучали песни и проповедь Евангелия, после чего три служителя одновременно крестили людей.

А потом уже в Доме молитвы была совершена вечеря Господня для всей церкви, но в первую очередь для только что крещенных. А после собрания молодежь вручила новым членам церкви цветы.

На вечернем собрании им же вручили памятные подарки – книги. Но радость церкви была дополнена еще и тем, что после проповеди и призыва к покаянию, через Сергея Романовича семь человек обратились к Богу в молитве покаяния.

Благовестие

.....: Четвертый год подряд проходит праздник музыки и слова в п. Октябрьский Гомельской области

15 – 17 июня храм–палатка снова стояла в п. Октябрьский Гомельской области. Это уже четвертый год подряд. А трудовой отряд работал здесь пятый год. В этом году он сосредоточил свою работу на строящемся Доме молитвы. Кроме этого, они убирали территорию.

Медленно, но идет позитивная работа с населением поселка. В первую очередь были построены хорошие взаимоотношения с горисполкомом. Далее, была зарегистрирована церковь и строится Дом молитвы, в котором, если даст Бог, уже грядущей зимой планируется проводить встречи.

В этом году в храм–палатку больше приходило детей, чем взрослых, т.е. в пределах 60–ти человек, а взрослых – до 30–ти. Виталий Батюк свидетельствует, что благодаря проведению открытого благовестия к церкви ЕХБ коренным образом поменялось отношение. На этот раз пришли в храм–палатку такие люди, которых он никак не ожидал увидеть. Слово Божье глубоко коснулось некоторых из них, и они не могли сдерживать своих слез. А местная районная газета уже не первый год позитивно освещает служения в храм–палатке. На этот раз в Октябрьском проповедовали А. Бранавицкий, С. Лукьянов и А. Рачковский. И все три дня там был Даниил Козлов. Много потрудились братья и сестры из Бобруйска и других мест.

.....: Летняя Библейская школа в п. Воропаево

Летняя Библейская школа собрала в небольшой церкви в п. Воропаево около 90 детей. Директор школы, он же и пресвитер церкви Алексей Альшевский говорил, что были еще желающие, но бюджет школы не позволил принять их. С 3 по 8 июля с детьми проводили занятия, игры, разучивали христианские песни, преподавали библейские уроки молодые братья и сестры из г. Минска из церкви «Голгофа».

Настроение у ребят было приподнятое, особенно в заключительный день, когда они перед членами Воропаевской церкви и своими родителями пели, ставили сценки и рассказывали стихи. Ребятам служила храм–палатка, на куполе которой возвышается крест.

А со взрослыми здесь дело обстояло иначе. То ли жаркая погода не допустила их в храм–палатку на общение **в субботу 7 июля**, то ли суетные дела или грехи... Только единицы пришли на служение. С некоторыми из них после собрания состоялись обстоятельные беседы.

Осталось добавить, что церковь приготовила детям подарки в виде угощений, журналов «Крынічка» и книги Джона Макатура для детей.

Дай Бог, чтобы в Воропаево еще многие люди всем сердцем уверовали в Господа Иисуса Христа и последовали за Ним.

.....: Утверждение церкви в Черикове

Местные власти не дали разрешение на установку храм–палатки в Черикове, но разрешили провести фестиваль музыки и слова **в Доме культуры 21 и 22 июля**. Кстати, в прошлые времена этот Дом культуры, по свидетельству некоторых, был Домом молитвы одной из протестантских церквей.

Основным результатом проведения праздника было объединение братьев и сестер из окружающих церквей для совместного труда и посильная помощь от церкви г. Могилева во главе с епископом Дмитрием Мельниковым.

Второе, что произошло в эти дни, – это ободрение и укрепление в вере местных верующих. И третье – доброе свидетельство для окружающих. Несмотря на то, что неверующих на празднике было немного, молва о нем пошла в округе, и даже в местной газете «Чериковский вестник» была напечатана краткая заметка о прошедшем празднике. А директор Дома культуры выразила благодарность Александру Крутикову за проведенный праздник.

.....: Жителям д. Дивина Кобринского р–на братья и сестры напомнили, что выход есть

«Выход есть» – под таким названием прошел трехдневный христианский праздник **в д. Дивин**, где есть хороший Дом молитвы, но церковь очень маленькая. Основную нагрузку по распространению приглашений и уборке местного парка взял на себя Христианский трудовой отряд.

На приглашения люди не откликнулись сотнями, но несколько десятков неверующих жителей деревни пришли послушать Слово Божье, и в этом есть великая победа Евангелия в этой местности.

Приезжали также братья и сестры из ближайших церквей, таких как поселок Ореховский, деревней Бельск, Леликово, Повитье и других.

Основную нагрузку как материальную, так и духовную взяла на себя Кобринская церковь. Был сделан специальный сбор средств на этот праздник, в программе участвовали музыкальные коллективы церкви, а Слово Божье проповедовали здесь В. Трубчик, В. Ярмолук и А. Рыжук.

Но самое главное, что Дух Святой коснулся некоторых сердец, и они уверовали и приняли решение следовать за Господом.

.....: Свидетельство молодым людям и китайцам в г. Новолукомле

В Новолукомле служения благовестия прошли **13 – 15 июля**. На основное служение пришли единицы неверующих, но и за это слава Господу. Но радостно, что первый день ознаменовался присутствием в храм-палатке китайцев. Через песню Бориса Идельчика, которая заканчивается молитвой покаяния на китайском языке, Господь проговорил к этим людям.

Но самое главное благовествование в эти дни было молодым людям, которые группой пришли уже после основного служения. Это юноши, средний возраст которых 20 лет. Они были в трезвом состоянии, интеллигентные, разумные, вели себя подобающим образом. В беседе с ними мы ответили на многие их возражения против Библии, Бога и Церкви. Нашу беседу внимательно слушала и молодежь из христианских семей. Впоследствии некоторые из них сказали, что ответы служителей на каверзные и тяжелые вопросы неверующих были простыми и удивительно полными, так что за это слава Богу.

Служения в Новолукомле проводили братья и сестры из Орши, Минска и Бобруйска. Каждый день Слово Божье звучало в силе Духа Святого. Детям же служил кукольный театр из церкви ЕХБ г. Орша.

Братья и сестры, в Новолукомле нужны люди, которые бы посвященно распространяли свидетельство о Христе. Будем молиться, чтобы Господь благословил Евгения Таран и вдохновил его на новый труд, а также выслал других тружеников туда.

.....: Радостное свидетельство в г. Новогрудке

В небольшом городке Гродненской области Новогрудке, которому 968 лет, прошел скромный фестиваль христианской музыки и слова **с 27-го по 29-е июля**. Праздник стал большим благословением для небольшой церкви в этом городе и не только для нее.

Данное мероприятие поддержали братья и сестры из окружающих церквей Лиды, Березовки, п. Городище и других. Подставили братское плечо братья и сестры из Гродно, Волковыска и Зельвы, помогая своими пожертвованиями, физической и духовной помощью. В работе на площадке с детьми подвизались братья и сестры из церкви «Голгофа» г. Минска во главе с диаконом церкви и директором миссии СЕО Петром Подрезом.

Доброе расположение было и со стороны властей, так как они дали разрешение поставить храм-палатку на стадионе, в принципе, в неплохом месте. Ответственные за идеологическую работу люди из горисполкома каждый день навещали храм-палатку, что тоже является для церкви положительным моментом, потому что произошло реальное знакомство руководителей соответствующих ведомств с церковью ЕХБ.

Самым радостным фактором всегда на таких мероприятиях является невидимое присутствие Божие, когда Господь вдохновляет участников программы и руководит их действиями. Немаловажно и присутствие людей, которые пришли или приехали в храм-палатку, и некоторые из них, слушая Слово Божье, обратились к Богу в молитве покаяния.

Так в первый день праздника Слово о Библии говорил пресвитер брестской церкви «Рождество» Геннадий Королук. Он пригласил желающих помолиться молитвой покаяния. На призыв откликнулось вначале три человека, а потом еще одна женщина. А на следующий день Александр Иванович Фирисюк пригласил людей к молитве покаяния, и семь человек ответило на призыв. В последний день праздника Василий Трубчик говорил о главном герое Библии. Многие в зале повторяли в конце служения за ним молитву грешника. А молодой человек Дима, который находится в настоящее время в реабилитационном центре г. Волковыска, решил в этот вечер заявить публично о своем обращении к Богу.

Настроение братьев и сестер было радостным. Как же по-другому? Ведь небо ликует, когда грешники обращаются к Богу, тем более церковь, возвещающая Слово Божье.

Осталось добавить, что своими музыкальными талантами здесь служили группа «Азария» из г. Кобрин, «Надежда» и «Свет воскресения» из г. Гродно, Екатерина Крошук из г. Минска, Даниил Козлов из г. Жабинки и другие.



Наводнение в г. Крымске

По свидетельству местных людей в г. Крымске **погибли сотни людей**, разрушены тысячи построек и уничтожено стихией имущество и автомобили многих жителей этого города.

По великой милости Божьей из членов евангельских церквей никто не погиб, но имущество многих пришло в негодность, а у двух семей из церкви ЕХБ полностью разрушены дома.

Церковь здесь стала штабом по распределению гуманитарной и оказанию физической и духовной помощи пострадавшим. Теперь, когда основные нужды людей в питьевой воде, пище, электричестве, отоплении и хотя бы временном крове над головой удовлетворены, они нуждаются в духовной и психологической помощи, так как в один момент многие из них потеряли все, в том числе и своих самых близких родственников.

В Доме молитвы дежурят братья служители из Краснодара, принимают людей с их духовными нуждами, молятся о них и дают советы.

Братья и сестры, помните пострадавших в Крымске, молитесь о них и оказывайте посильную помощь им!

Гонения на христиан в Китае

Коммунистическое правительство Китая усиливает свою кампанию по притеснению и искоренению множества незарегистрированных церквей (так называемых «домашних церквей») в стране. По данным правозащитной организации ChinaAid, оно в тайне тщательно изучает эти общины и собирает о них информацию, чтобы затем привлечь верующих в поддерживаемое правительством «Тройственное Патриотическое Движение» и истребить тех, кто откажется подчиниться. Готовятся списки «разрешенных» пасторов, чтобы объявить тысячи служителей домашних церквей вне закона. В 2012 году число случаев преследования домашних церквей уже на 20% превысило прошлогодние показатели. Молитесь, чтобы наши братья и сестры твердо стояли в вере.

Молитесь за общину в Хэфэй в китайской провинции Аньхой, чье здание нелегально снесли застройщики при поддержке правительства. Верующих не пускали в церковь, а большой бульдозер за несколько минут снес здание. Молитесь, чтобы община вскоре нашла новое здание и могла возобновить богослужения.

Источник: Фонд Варнава

Нужды братьев и сестер в Грузии

Дорогие братья и сестры, мир Вам!

Мы молимся в августе за Грузию: за дорогих нашему сердцу братьев и сестер, а также народ Грузии, преодолевающий многие трудности.

Братья из Грузии попросили напомнить всем Союзам и пригласить их представителей на конференцию **25–27 октября в Тбилиси, Грузия.**

Исполнительный секретарь Е-АФ СЕХБ Ю. Апатов.

Ситуация в Грузии очень напряженная!

Во-первых, приближаются **выборы Правительства**, и ситуация становится накаленной.

Во-вторых, среди населения **растет недовольство.**

В-третьих, 2 недели назад в Грузии был **мощный ураган с градом** (величиной с куриное яйцо), какой история не помнит. У людей на 100% уничтожен урожай, весь виноград и деревья поломаны. Сообщили, что с тысяч домов сорвало крыши.

Мы знаем, что это начало судов Божиих, но все равно молитесь, чтобы:

1) **выборы прошли без революции** (Грузия устала от них);

2) Господь дал нам мудрость и благословения в **проведении съезда 25-го октября;**

3) народ, который **сильно пострадал от стихии**, обратился к Господу, может, Бог пожалеет их и даст им пробуждение от Своего Духа.

4) Бог выслал **работников на ниве Своей** (как Он обещал), которых мы ждем. В Грузии очень мало лидеров.

5) было **пробуждение в церквях**, мы понимаем, что все должно начинаться с церкви.

Пусть Всемогущий услышит вашу молитву!

Леван Ахолмосулашвили.

Братья и сестры, если вы желаете разместить информацию о вашем служении или молитвенную нужду, пишите нам **по адресу:**

“Молитвенный листок”, а/я 10, г. Кобрин, 225306, Брестская область, Беларусь. Тел.: (01642) 2-90-60; факс: (01642) 2-89-97 E-mail: office@krinica.org

Интернет: www.krinica.org